

## 植得老顾客:种牙不必到处选,中德合作最保险 植得种植牙 1小时结束8年缺牙苦 打个电话与德国种牙专家面对面,种牙5项全免破全省底价

缺牙多、缺牙时间长,能种牙吗?种牙怕疼、怕出血,怎么办?别担心!本月12日,德国大牌种植牙专家Dent博士,率领种植牙专家团队将莅临植得口腔,无论你缺几颗牙,无论你缺牙多长时间,只需一个电话,与国际种牙专家面对面,轻松种上实惠种植牙!蒋晓蕾



植得口腔就诊顾客爆满,品质医疗赢得信任

### 缺牙多、缺牙时间长 不怕!

56岁的吴先生,8年前因一次意外撞掉2颗牙,时间一长,两边邻牙逐渐松动、脱落,已经陆陆续续掉了5颗牙。为了种牙,吴先生考察过多家种植牙机构,可每家给出的种植方案都让吴先生觉得不满意。吴先生坚信,只有种植方案科学合理,才能种出最好用的种植牙。最终,吴先生选择了老牌种植牙专业机构植得口腔。

经过德国CT精细扫描,医

生根据吴先生的口腔条件为他制定了“即刻用无痛”种植方案,这个方案具有快速精准、微创无痛的独特优势,吴先生牙槽骨质较好,从检查、植入人工牙根到镶复义齿,整个过程一次完成,将普通种植需要2~3个月的愈合等待期缩短为1小时左右,真正做到一步到位,极大缩短了就诊时间。只用1个小时,吴先生8年缺牙的苦日子终于结束了。

### 经济条件差、路途远 不怕!

南阳65岁的乔女士缺牙6颗,想种牙又担心价格高。她两年前就开始关注植得口腔,都是因为钱不够只好放弃。听说植得专家不仅种牙技术好,为缺牙者量身打造最适合自己的种植方案,科学又省钱,乔女士电话预约后乘坐免费种牙直通车来到植得。

专家为乔女士进行了全面口腔检查后,决定使用植得即刻

用无痛种牙技术,再结合磁性固位种植术,先用“计算机导航”种2颗牙根,这2颗牙根相当于“桥桩”,再在“桥桩”上安置磁性固位覆盖假牙。牙根和假牙上都有磁性物质,强大的磁性使二者牢牢地吸附在一起,吃饭、吃水果,一点小问题没有!这个方案也不用满口种牙,大大节省了费用,种植全程只需半小时。

### 快、准、精、微四大优势

植得即刻用无痛种牙技术,具有快、准、精、微四大优势,快速种牙,精准定位、精确导航、微小切口。种植过程中避开下颌神经管,让顾客种牙更安全、更放心。同时,在计算机导航的引导下,精准确定种植牙根的数量和位置。

计算机导航导航等于给医生

### 即刻“长”新牙

装上了“慧眼”,种牙前,利用德国CT精确测出缺牙区的牙槽骨高度、宽度、密度,在计算机导航的帮助下,让牙根精准植入牙槽骨。三维成像检测、电脑导航、微创无痛种植……这些先进种植技术的运用,让种植牙的整个过程完全可视化,实现当天即刻“长”新牙。

### 九月种牙福利

- 1.9月12日100颗德国植体特价签批。德国专家团队设计种植牙方案,做德国种植导航。
  - 2.全景片德国CT,种牙免费送。
  - 3.种牙5项全免,立省3000元。
- 缺牙的朋友不妨拨打活动热线报名参加活动,或者到花园路纬五路的植得口腔来看看。

### 老顾客: 种牙不必到处选 中德合作最保险

“植得植得,植入的是牙齿,得到的是健康。我一听这个名字就知道,植得口腔是专业做种植牙的医疗机构,这个品牌就是为种植牙而打造的。而且植得采用德国技术、德国设备,还有德国专家做方案,一口好牙,植得拥有!”郑州65岁的张先生,一家三口都是在植得口腔种的牙,他以亲身体验说出了河南缺牙者的心声:“种牙不必到处选,中德合作最保险!”

据了解,植得口腔是我省最早从事口腔种植的专业医疗机构。10年来,植得口腔已开展数万例种植牙手术,从驻马店走向郑州走向德国,植得始终只做一件事:推广普及种植牙,让种植牙造福咱河南的父老乡亲。为此,本次德国Dent博士莅临植得,将亲自为顾客量身打造科学合理的种植方案,在保障植得种植牙高品质的同时,终结暴利,抵制收费陷阱,让种植牙走进咱河南寻常百姓家。

## 德国专家在植得 100颗德国牙破底价

9月12日德国专家特援会,100颗德国植体Dent博士特价签批

电话:0371-88882777



德国种植牙专家(左)在植得

植得口腔中德合作,开德国专家来河南之先河。9月12日,德国牙科专科协会副主席、德国明斯特大学种植Dent博士,特价签批100颗德国植体,刷新德国植体种牙底价,更重要的是针对疑难案例,Dent博士亲自做德国种植导航技术指导及种植手术方案设计。特约德国专家电话:0371-88882777。蒋晓蕾

### “饮鸩止渴”做烤瓷牙 想种牙已无骨可种

63岁的宋先生,做了烤瓷牙,没几年烤瓷牙里边牙坏了,拆去4颗牙,老宋懊悔不已。“现在嘴里就5颗好牙。”听说种植牙好,咨询了几家口腔,但都说缺牙时间长,牙槽骨太薄,没地方种牙。要先拔牙、植骨,等骨头长好,再种

牙,“要折腾半年多才能种上牙,我一听就打了退堂鼓。”

月初,老宋了解到德国专家要来植得的好消息,让他重新燃起种牙希望,有德国专家会诊,完全可以解决牙槽骨太薄的种牙难题,老宋当下来到植得。

### 窦间隙骨种植“力挽狂澜” 1小时种好8颗牙

德国CT检查,栗主任发现老宋牙槽骨萎缩严重,下排右侧缺牙区,骨高仅4毫米。“种植牙要把整颗种植体埋在牙槽骨中,常规种植体长度基本都在7~13毫米,要求骨头高度在8~14毫米,4毫米的骨高比较棘手。”栗主任建议老宋即拔即种。老人欣然接受,“那么多家口腔,就植得能拔牙、种牙一次搞定。”

拔牙清创、导板定位、备洞、种牙、植骨,手术仅1小时,拔除3个烂牙根,种植8颗,修复19颗。“怎么没啥感觉?这么简单就种完啦,那为啥其他人都不给我种?”老宋问。栗主任说,牙槽骨严重萎缩是种植牙最大难点,种太浅,无法获得初期稳定性,种植牙没法成活;种太深,牙槽骨就被打穿,不仅种植失败,还可能造成其他事故。这就是大多数医生建议先植骨,再种牙的原因。“别小看这个手术,我们动用了即拔即种、德国导板、窦间隙骨8分钟种植术、GRB引导骨再生术4项技术。”术后CT片显示牙槽骨里清晰地分布着8个植体,老宋很高兴,缺失多年的牙终于“长”出来了。

### 中德合作老牌专业种植牙 河南仅此一家

“作为一家中德合作老牌专业种植牙机构,植得口腔一心一意专注种牙。从机构名字就能看出:植得植得,植入牙齿,得到健康,这个品牌就是为种植牙而生的!”植得口腔的刘明舟院长说,在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室,都是为种植牙服务的。

由于设备和技术的专业,在植得种牙,整个流程都严格按照种植牙的标准,每一个步

骤都十分严谨,所需的材料均按照国际标准设计制作,保证顾客在植得每颗一颗牙都是“艺术品”。在植得,每一例种植、每一例修复、每一次根管治疗、每一项术前准备,都严格遵循德国口腔医学标准进行操作。植得选用的德国Ankylos、德国ICX、瑞士ITI等进口牙根,都在全球经过了30年以上的临床验证,保障顾客放心、安全种牙。

### 中德合作种植牙 植得种植牙登上品质巅峰

品质,是一颗种植牙的核心。这是植得中德合作种植牙能够在品质上脱颖而出,站上行业制高点的秘诀。植得彻底贯彻德国牙医“工匠精神”,视品质如生命。在这个

事关种植牙行业发展的大问题上,植得没有盲从种植牙行业乱象,没有营销概念的热闹,更没有大打价格战的噱头。植得始终坚持中德合作种植牙,在品质上决不妥协。

### 9月12日专家特援会暨无痛舒适种牙直播

种牙直播适合:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。

优惠活动:9月12日,德

国专家特援会,100颗德国植体特价签批。德国专家团队设计种植牙方案,做德国种植导航;2.全景片德国CT,种牙免费送;3.种牙5项全免,立省3000元。活动热线:0371-88882777